

Corrigendum**Unusual Hexameric Structure in the Crystal of Sodium Propylenediaminetetraacetatoeuropium(III)**

Chizuko Kabuto, Kuninobu Kabuto, Yoichi Sasaki, Takeshi Nishiyama and Keisuke Umakoshi

J. Chem. Soc., Chem. Commun., 1993, 381.

There was an unfortunate mistake in the name of one of the authors. The fourth author should read 'Tsuyoshi Nishiyama' instead of 'Takeshi Nishiyama'.